



В Ивановской области экс-директор спортшколы предстанет перед судом за мошенничество в крупном размере



Пучежским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора МБУ ДО ДЮСШ города Юрьево. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, с использованием служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, 58-летний обвиняемый, будучи в должности директора МБУ ДО Детско-юношеской спортивной школы, лично издал приказ, в соответствии с которым на базе спортшколы была введена должность тренера-преподавателя по секции «Шахматы». После этого вновь изданным приказом он назначил себя на данную должность. В период с ноября 2016 года по ноябрь 2020 года он ежемесячно составлял фиктивные документы о выполнении им обязанностей тренера-преподавателя по шахматам, хотя фактически не осуществлял указанную преподавательскую деятельность. Кроме того, он издавал приказы о своем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

премировании, которые также предоставлял для начисления ему заработной платы и иных выплат.

В результате вышеуказанных незаконных действий обвиняемый получил денежные средства в сумме около 290 тысяч рублей, причинив тем самым ущерб бюджету Юрьевецкого муниципального района Ивановской области на указанную сумму.

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1706072>